

НА СТАНЦИИ СТО ЛЕТ НАЗАД...

Дата

Класс **РАБОТА С ТЕМ**

Тридцатилетием юбилейным празднованием 100-летия станции Пермь-Уральская принято в ДК НТЦ. В концертном, художественном и игровом, кадры на юбилейном спектакле-драматизации. На черно-белых фотографиях увидели себя ветераны, их друзья и - ребятами определенного дня.

С ТАРКИМ - вы, не знаю кто знает, что тогда, сто лет назад, первые поезда отправлялись в путь со Станции... Рожд.

— Инженер, руководивший строительством дороги, обратился к управляющему железнодорожным заводом с просьбой предоставить жилье своим рабочим, - говорит заместитель начальника станции Е. Ю. Филиппов. - Управляющий поставил условие: провести железнодорожную ветку в заводу, что было невозможно. В итоге строители поехали искать пригодные для жилья, а станция инженер в отпуску вызвал Федор. После революции же ей дали новое имя - Крамля, в честь своего родного предприятия. И только в 1968 году ей присвоили имя города.

Свернула в зале ветераны и действующие сотрудники предприятия с юбилейным поздравлением представителями руководства Свердловской железной дороги, предприятий-партнеров и, конечно, начальнику станции А. В. Колдыга.

— Станция хотела бы благодарить ветеранов за те славные традиции традиции, на которых и стоит, передавшие молодому поколению, - говорит Андрей Викторович, - добросовестный труд железнодорожников сегодня заслуживает оценки «отлично», об этом говорит результат нашей работы. Там, за три последних года по сравнению с предыдущими мы увеличили нагрузку на 10 процентов, а выручку — на девять, что привело к значительному росту экономических показателей. Благодаря совместным усилиям ветеранов, молодых сотрудников, руководителей и деловых партнеров станция стала частью активной свердловской магистрали. Станция мы отмечаем юбилей, а уже завтра вернемся на рабочие места, и будем продолжать обеспечивать связь нашего города со многими регионами страны. От имени руководства станции желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия. Пусть все наши мечты сбываются, и наша станция станет не только первой на Крамля, но и первой в мире!

Возвращая станции "за достигнутые успехи в выполнении производственных показателей, обеспечении безопасности движения поездов" был отмечен благодарностью руководства Свердловской железной дороги. Кроме того, за многолетний и добросовестный труд юбилейным чаем-блинчиком поздравить поезда А. Н. Погорелов, А. Благодарностью и почетным грамотами - прикладчиками груза и багажа И. И. Лубина, В. Г. Давыдова, Н. Н. Мещанина, заместителем начальника А. Н. Савельев, дежурным по станции П. Н. Лавина, И. И. Давыдова, В. Н. Булатова и другие.

— На станции начали работать сразу после окончания института, - говорит дежурный по станции Елена Николаевна Вилкина, - трудный срок сейчас уже более тридцати лет. Руководить движением поездов очень сложно, но работа мне нравится.

С поздравлениями на сцене выступили представители предприятий-партнеров, среди которых - ОАО "НТЦ", ОАО "Пермское управление", ЗАО "Уральский Край 1919", ОАО "Уралтрубопром" и другие. Творческие подарки юбилейным станциям привозили генеральные коллективы "Орбита", "Аркада" и другие.